
Overall rating of the course

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Not much to say, I found the balance between slide reading and practical exercises very good
and the presenter very good at keeping things lively
Only issue I would have is that we don't have that much time so we did the labs a bit quickly
and dirty instead of having the time to do something clean, but there was enough time to
complete them so not a big issue

I enjoyed the course and learned a lot

How useful were the lectures?

8 responses

Bootlin training course evaluation
8 responses
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Comments and suggestions

2 responses

A lot of information, but very interesting and covered everything I wanted to know about

good lecture with content for beginners-intermediate users and Alex tried to also give a lot of
additional background for advanced users

How useful were the practical labs?

8 responses

Comments and suggestions

3 responses

The lab9 is a bit long

Great labs to apply what we learned

sometimes the labs were maybe a bit too simple since each step was given in the
instructions and just needed to be copy&pasted. But overall they were usefull and I already
used parts of the after the training in my daily work (to fix the NFS support for our
development and to use devtool)

How would you rate the overall organization of the course?
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How would you rate the trainer?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Very nice, good talker and effective to make his point understood

Alex was very motivated and is VERY skilled in Yocto. I really appreciated the additional
background and insight he provided to many topics which went much further than the slides
and helped to understand many things of Yocto in greater depth.
Maybe can be a bit more pro-active during labs to identify and help people who have
problems

How did the course meet your learning objectives?
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Comments and suggestions

2 responses

Maybe some part could be more related to something more close to project need.

Additionaly to bitbake recipes syntax details, many other topics could be covered: where to
find yocto recipes, CVEs patches, broader examples, etc... But more days might be needed.

What part(s) of the course did you like most?

2 responses

All were complementary

The labs, honestly very fun

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

Last lab

Some parts of the course covered features we don't use (like package updating on the
target), os probably that

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

8 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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